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Processteknik GH AB

MSC20ib

MITTELDRUCK UBERSTROMVENTIL
CLEAN

DEVERSEUR MOYENNE PRESSION
CLEAN

MEDIUM PRESSURE RELIEF VALVE
CLEAN

ANWENDUNG )
Selbsttatiges, federbelastetes Uberstromventil fir
Gase. Korrosionsbestandig

EIGENSCHAFTEN

- Nenndruck 16 barg

- Regelbereich 0.5 - 15 barg

- Gehause Edelstahl Vollmaterial/ Hastelloy®
Vollmaterial

- vakuumfest

- USP Klasse 6, FDA

APPLICATION
Déverseur moyenne pression, actionné par ressort,
pour gaz. Résistant a la corrosion.

PARTICULARITE

- Pression nominale 16 barg

- Gamme de réglage 0.5 - 15 barg

- Corps en acier inox en barre / Hastelloy® en barre
- Supporte le vide

- USP classe 6, FDA
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Durchflussrichtung
Direction du fluide
Flow direction

www.processteknik.se
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APPLICATION
Spring loaded medium pressure relief valve for
gases, in corrosion resistent material.

FEATURES

- Design pressure 16 barg

- Control range 0.5 - 15 barg

- Body in stainless steel bar stock/ Hastelloy® bar
stock

- Vacuum tight

- USP class 6, FDA

oA L
c1 50.5 mm 125 mm
c2 34 mm 125 mm
c3 25 mm 125 mm
NPT 3/4¢ 150 mm
BSPP 3/4¢ 150 mm
DIN 105 mm 180 mm
ANSI 150 98.6 mm 180 mm
ANSI 300 117.3 mm 180 mm

Ph +46 40 511030 info@processteknik.se



Durchflussrichtung
Direction du fleuve

PROTEK %)

/MSL Manometer Anschiuss links
Y, Manométre connexion & gauche
Gauge connection left

Flow direction '
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Montage
Einbau und Abmessungen siehe
MA 4054

Technische Daten

Materialien

Gehéause 1.4404 / 2.4602

Oberteil 1.4304

Innenteile 1.4404 / 2.4602

Membrane  Gylon

Sitz O-Ring FFKM 6221
FDA USP cl&

Sitz & 16S

Gehéausedichtheit
Geprift mit 6 barg Wasser

Sitzdichtheit
Test P12 EN12266-1:2003

Standard Einstellung

Der Regler wird auf dem Prafstand
entsprechend den Kundenanga-
ben p1, p2=atm. sowie einem
Durchfluss von TNm3/h Luft einge-
stellt.

Gewicht
ca. 5.7 kg
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“M3R Manometer Anschluss rechts
Manométre connexion & droite
Gauge connection right

Montage
Montage et dimensions voir
MA 4054

Données techniques

Matériaux

Corps: 1.4404 / 2.4602

Partie

supérieure: 1.4304

Pieces

internes: 1.4404 / 2.4602

Membrane: Gylon

Joints piston: FFKM 6221
FDA USP cl6

Siege @ 16S

Etanchéité corps
Testé a 6 barg deau

Etanchéité du siége
Test P12 EN 12266-1:2003

Ajustement standard

Le déverseur est ajusté et plombé
selon lI'indication client p1,
p2=atm. et débit 1INm3/h air.

Poids
env. 5.7 kg

Assembling
Mounting and dimensions see
MA 4054

Technical data

Materials

Body 316L / 2.4602

Upper part 304

Inner parts  316L / 2.4602

Diaphragm  Gylon

Seat O-ring FFKM 6221
FDA USP clé

Seat @ 16S

Body tightness
Tested at 6 barg with water

Seat tightness
Test P12 EN 12266-1:2003

Standard adjustment

The reducer will be adjusted
according to customers indication
p1, p2=atm. and flow of 1Nm3/h
air.

Weight
approx. 5.7 kg
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